

Орский рабочий

Год издания 37-й

№ 257

29 декабря 1954 года

СПРЕДА

Цена 15 коп.

Позаботимся о зимнем отдыхе школьников

Ежегодно в средние зимы со всеми школьниками заходят в выходные дни отдыха из тем, чтобы они набрасывали снег и с новой энергией продолжали свой учебный труд.

В школах, отделах народного образования, районах комсомола Среда уже обустроены планы проведения в период каникул различных мероприятий, обеспечивающих ребят интересный, разумный отдых. Продуманные, содержательные планы составляются в школах №№ 6, 10, 19, 2, 26 и многих других. В них предусмотрены лыжные походы и спортивные соревнования, читательские конференции, экскурсии по родному краю, коллективные просмотр кинофильмов с последующими обсуждениями и т. д.

Спора нет — планы хорошие, стечивающие всем интересы. Но самое главное —переделать. Но самое главное — переделать, чтобы побаллоться, чтобы не вынужденные были осущестиваться, чтобы хотели участвовать. Учебу хорошо отложить, расширить свой кругозор, погрузиться в науки этиологии и науки. Газету не правят те руководители школ, которые считают, что ребятам во время каникул нужны, единаково, увеселения. Чем дальше, тем лучше, морознее — «раздражительный» характер быстрее приведет к детям и не достичет цели.

Нужно, чтобы во время каникул в школах проходились увлекательные спортивные сборы, работали кружки художественной самодеятельности, технические и другие.

Правильно поступают педагоги 10-й школы, наметившие в своем плане прогулки и катания с гор, игры на свежем воздухе, регулярное посещение катка школьниками вместе с пионерами-жизнеками и преподавателями физкультуры. В эти школы учли уроки прошлого года, когда, оставаясь без присмотра старших, ребята допускали опасность, вели себя недостойно в общественных местах.

У нас в городе имеется все для того, чтобы зимние каникулы школьников прошли с наибольшей пользой, оставив в них ра-

ботное впечатление. На помощника призыва пришли все школьные учреждения, школы, рабочая родительская общественность.

Под Новый год в Ленинском районе открылся Дом пионеров-Дома Дома пионеров, имеющихся в городе, смогут охватить, вовлечь в разумные и увлекательные занятия значительно больше ребят, чем прежде. Многие могут слушать детские библиотеки и становиться юными техниками.

Во всех рабочих клубах и домах культуры имеются секторы по работе среди детей. Нужно, чтобы в заявках на профориентацию было сразу проверено, если в профиле было записано массовик, чтобы в нем было указано, что можно работать массовиком.

Задумано обогащение инновационной предприятий — шефов школ Ленинского района, взявшись сконструировать карусели у новогодней елки по улице Строгановой и помочь организовать детский праздничный базар. Нужно, чтобы торгующие организаций также не остались в стороне. Пусть на детских базарах ребята смогут купить сладости, школьные принадлежности, интересные книжки, игрушки.

Большая ответственность за организованное проведение зимних каникул лежит на городской комиссии физкультуры и спорта, на советы спортивности. Надо, чтобы во время каникул больше школьников научились бегать на коньках, ходить на лыжах, серьезно взявшись за подготовку к началу нового комплекса БГИ. Испытание опытных спортивных тренеров на лыжных гонках не только служит показом, но и будет способствовать укреплению дисциплины среди ребят.

Забота о зимнем отдыхе школьников — дело всей общественностисти.

ПРИМЕ В БОЛЬШОМ КРЕМЛЕВСКОМ ДВОРЦЕ в честь иностранных писателей — гостей Второго Всесоюзного съезда советских писателей

26 декабря Правление Союза

иностранных писателей ССРР, устроило в Большом Кремлевском Дворце прием в честь иностранных писателей, гостей Второго Всесоюзного съезда советских писателей.

На приеме присутствовали

В. М. Молотов, М. Г. Переяслов,

Н. С. Хрущев, Н. М. Шперлинг,

П. Н. Поселков, М. А. Суслов,

иностранные писатели, принимавшие участие в работе Второго Всесоюзного съезда советских писателей, делегаты съезда, деятели науки и искусства, представители прессы.

Для участников приема был

запланирован большой концерт.

Указ Президиума Верховного Совета РСФСР Об утверждении состава Центральной избирательной комиссии по выборам в Верховный Совет РСФСР

На основании ст. ст. 36 и 37 «Положения о выборах в Верховный Совет РСФСР» утвержденной Центральной избирательной комиссией по выборам в Верховный Совет РСФСР в составе следующих представителей общественных организаций и общественных группировок:

Председатель Центральной избирательной комиссии ГОРОШИН Иван Васильевич — от Всесоюзного Центрального Совета Профессиональных Союзов,

Заместитель председателя Центральной избирательной комиссии КОЧЕМАСОВ Вячеслав Иванович — от Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза молодежи;

Секретарь Центральной избирательной комиссии ЧУРАЕВ Виктор Михайлович — от профессионального союза работников культуры.

Члены Центральной избирательной комиссии: ФОРУЦЕВА Екатерина Алексеевна — от Московской городской коммунистической организации;

ЗАМЧЕВСКИЙ Иван Константинович — от Ленинградской городской коммунистической организации;

СИДОРЧИК Александр Иванович — от Всесоюзного общества распространения политических и научных знаний;

ГРУТИЧИН Николай Федорович — от Всесоюзного добровольного общества содействия армии авиации и флоту (ДОСААФ СССР);

ЛЮБИМОВ Сергеи Дмитриевич — от рабочих, инженеров и технических работников и служащих колхоза «Красная Слобода» имени А. А. Жданова г. Горький;

ЗАГУМЕНИНОВ Олег Петрович — от рабочих, инженеров и технических работников и служащих шахты имени Кирпича, г. Ленинск-Кузнецкий, Кемеровской области;

ГРЕБЦОВА Анна Наумовна — от колхозников колхоза имени Сталина, Егорьевского района, Алтайского края;

ДРАКЕ Синева Васильевна — от студентов Марийской областной организации профессионального союза работников начальной и средней школы ВСФР;

БИЧУНСКАЯ Анна Яковлевна — от кохтоза колхоза имени Дубового, Дубовского района, Мордовской АССР;

ГАЛЬБЕВ Иван Александрович — от Северо-Осетинской коммунистической организации;

ХАРИТОНОВ Николай Аркадьевич — от рабочих, инженеров и технических работников и служащих Инженерного машиностроительного завода, Златоустовской АССР;

КОНСТИНТИНОВ Николай Константинович — от рабочих, инженеров-технических работников и служащих Советской машинно-тракторной станции г. Челябинска;

БАННИЕВа Федорина Алексеевна — от Якутской областной организации профессионального союза работников культуры;

Председатель Президиума Верховного Совета РСФСР

Секретарь Президиума

Москва, 27 декабря 1954 года.

Закрытие Второго Всесоюзного съезда советских писателей

В течение 12 дней работы Второй Всесоюзный съезд советских писателей. С его трибуны выступили около двухсот человек, представляющих многоязычную советскую литературу, а также писатели многих зарубежных стран. Свои промежуточные отчеты о работе съезда члены делегаций из различных стран, их вклад в достижениях науки и в развитии художественной литературы, стремление вложить в жизнь широкую программу дальнейшего расширения советской литературы, направленную на воспитание нового человека, — это же два десятилетия осмысленное построение и расширение советской литературы во всех странах мира, литературы и языке и прекрасном в своем искусстве. В росте прогрессивных литераторов, который наблюдался в великом Китае, в странах народной демократии, в капиталистических странах Европы и Азии и Латинской Америки, в Соединенных Штатах Америки и в других странах мира, сказался великий процесс слияния всех мировых языков и языков шире языков мира, новый язык мира.

Дружеские аплодисменты встречали делегаты и гости залы, обратившиеся к тем, как бы они могли в дальнейшем помочь наложенным задачам советских писателей, на теме «своих задач». В этом съезде писатели со всего мира выразили великое идеи мира, мира и любви народов. П. Тычинин, сделавший выступление на съезде зарубежных писателей, —

Продолжительным, аплоди-
стическим встречалось выступление писателя Г. Гайдара, говорившего о том, что как бы он мог помочь наложенным задачам советских писателей, на теме «своих задач». Г. Гайдар, говоривший на съезде зарубежных писателей, —

П. Тычинин, сделавший выступление на съезде зарубежных писателей, —

П. Тычинин, сделавший выступление на съезде зарубежных писателей, —

П. Тычинин, сделавший выступление на съезде зарубежных писателей, —

П. Тычинин, сделавший выступление на съезде зарубежных писателей, —

В областную избирательную комиссию

Профессиональная организация Южно-Уральского машиностроения выдвинула кандидатом в состав областной избирательной комиссии инженера Ма-

рика Викториана Михаила Тимофеевича, являющегося активной общественной и заместителем председателя ЦК Союза промышленников и строителей.

Г. Гайдар, говоривший на съезде зарубежных писателей, —

П. Тычинин, сделавший выступление на съезде зарубежных писателей, —

(ТАСС).

